

二級「電気機器組立て科」教科書 正誤表

頁	箇所	誤	正
28	「6. 1 始動器」 1 行目	過大な始動 <u>連流</u> を制限し、～	過大な始動 <u>電流</u> を制限し、～
166	「(2) しまりばめ」 2～3 行目	～穴の最大 <u>許容</u> 寸法と軸の最小 <u>許容</u> 寸法との差を～	～穴の最小 <u>許容</u> 寸法と軸の最大 <u>許容</u> 寸法との差を～
	「(3) 中間ばめ」 1 行目	～穴の最小寸法より軸の最小 <u>寸法</u> が大きい～	～穴の最小寸法より軸の最大 <u>寸法</u> が大きい～